붙임

제12기 대한민국 바로알림단 모집 공고문

□ 대한민국 바로알림단 소개

문화체육관광부 해외문화홍보원은 전 세계에 대한민국에 대한 올바른 정보와 아름다운 문화를 알리기 위하여 '대한민국 바로알림단'과 '한국바로알림서비스'를 운영하고 있습니다. 외국에 퍼져 있는 한국에 대한 오류를 바로잡고, 국가 이미지를 높이기 위하여 활동하고자 하는 분들의 많은 지원을 바랍니다.

□ 모집 일정

- 모집기간: 2020년 7월 30일(목) ~ 8월 12일(수) 오후 5시
- o 1차 합격자 발표: 2020년 8월 20일(목)
- 한국바로알림서비스 내 '공지사항' 및 '지원 및 결과 확인' 메뉴
- 1차 합격자 대상 이메일 및 전화로 개별 통보
- 발대식 및 교육: 2020년 8월 27일(목) 서울 * '코로나19' 방역지침 준수
- (국내) 발대식 참석(코로나19 의심자, 자가격리 등 부득이한 경우 온라인 참여 필수)
- (국외) 실시간 온라인 참여 또는 국외 단원 대상 교육 참여 필수
- ※ 오프라인 발대식 취소 시, 거주국에 관계없이 바로알림단 활동 관련 문항에 대한 답을 기한(한국시간 9.10.(목) 오후3시) 내 이메일로 제출, 미제출 시 합격 취소(추후 별도 안내)

□ 모집 개요

- o 선발인원: **40명 내외**
- 활동기간: 2020년 8월 27일(목) ~ 12월 10일(목)
- ㅇ 아래 내용을 모두 충족하는 국내・외 거주 만 18세 이상 한국인 및 외국인
- 바로알림단 운영 취지를 이해하고, 한국어와 외국어를 활용하여 외국 매체 내 한국 관련 오류를 신고하고, 외국인을 대상으로 한국에 대한 올바른 정보를 알리는 온·오프라인 문화홍보를 할 자(모국어가 한국어가 아닌 경우, 단원으로서 활동할 수 있는 수준의 한국어 구사가 가능한 자)
- 문화·체육·관광 등 한국 관련 기본 소양을 가진 자